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DONNEES TECHNIQUES
NACELLE AERIENNE CHENILLEE

PERFORMANCEIITS

BLLIT.TS “s

Capacité de charge 230 KG
(2 personnes 80x2=160 kg + boite outils 70 kg)

1998

Hinowa recherche et développe continuellement de nouveaux produits et se réserve le droit d'apporter des modifications sans préavis dans le présent document.
Toutes les informations contenues dans ce document sont a titre indicatif.
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8 8 Systéme lithium-ion 4,3 kWh
(36V - 120Ah)
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NACELLE AERIENNE CHENILLEE
PERFORMANCEXTIS Hinown

MOTEUR A ESSENCE MOTEUR DIESEL INSTALLATION LITHIUM-ION
MarQUE ... HONDA MaAFQUE....eeiecireeiiseiseisisise e HATZ  Systéme lithium-ion ........c.c.... 4,3 kWh
TYPE oo GX390 TYPE o 1B40 - HD Autorev  Chargeur de batterie @ bord.......cccoouvvneeen.
Cylindres et cylindrée .......ccoevvvreererrerenenns Cylindres et cyliNdrée ... v 220V 50Hz o0 110V 50Hz
........................ mono-cylindrique 389 cm? e MON0O-cylindrique 462 cm®  Autonomie de travail ... 4/5 h
Puissance max. brute .......ccooenenernernennns Puissance max. brute....mmemeeennns Temps de recharge avec batteries com-
..... 11,7HP - 8,7 kW @ 3600 rpm (GX390) cersrmmsssmnnnnes 10HP = 7,5 KW @ 3600 rpm  plétement déchargées......... .4 h (indicatif)
Démarrage électrique......ccveeennee 12 volt Démarrage électrique.......ccneee, 12 volt  Temps de recharge au 80% avec batteries
complétement déchargées.....2 h (indicatif)
POMPE HYDRAULIQUE
IVIOTEUI BIECEFIGUE vvreriserses s s8R a engrenages n® 2
CHENILLES
Tension de 12 ChENITE. ... est reglée par un ressort a graisse
Galets de SUPPOIt CNAGUE COE. ...t ss skt 3 + guide de chenille

Vitesse de translation avec 3™ vitesse Auto2speed:

e R [0 1= U= N =YT=T=] [ = T 0,6 -1,4-2,7km/h
20X =T8T a 1T TP 0,7-1,8-3,6 km/h
= INSAlALION [IERTUMI=ION wiviticc bbb bbb bbb bbb bt s bbb nas 0,4-0,8-1,6km/h

POIDS MACHINE:

= MNOTEUE TNEITIHGUE ...t 2.230 kg

= INSEANATION HERIUMIZION 1ot 2.300 kg
VITESSE IMIAX DU VENT w..oceititiiitetseisseieeessseeesesssess s s e85 12,5 m/s
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Toutes les informations contenues dans ce document sont a titre indicatif.





